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Howmep ayanTopum

[JaTa nposesieHna onMmnuagbl

O6LLee BpeMs BbINOHEHNst paboTbl — 4 aCTPOHOMMYECKMX Yaca.

3agaHue 1
Kakoe HanbosbLuee YnCo NATHML, MOXET 6bITb B rogy?
Konunyectso 6annos 7

3afaHwue 2

MOXHO N1 B KPY)KOUYKM HA MATUKOHEYHOMN 3Be3fe
(cmMoTpuTe PUCYHOK CrpaBa) pacCcTaBuUTb 4 eauHMLbI, 3
[BOMKM N 3 TPOMKK TaK, YTOObI CYMMbl YeTbIpex Yucer,
CTOSALLMX Ha KaXKAO0W 13 NATW NPAMbIX, ObIfN paBHbI?
Konunuectso 6annos 7

3afaHue 3
Llenble uncna a n b Takosbl, 4T0 96a = 73b. [JokaxuTe, 4To a + b — cocTaBHOE YMCIO.
KonnyecTtBo 6annos 7

3afaHue 4

CyLlecTBYET NN LLIECTUYTONbHUK, KOTOPbIA MOXKHO pa3pe3aTb 04HON NPSMON Ha YeTbipe
TPeyronbHNKa?

KonunyectBo 6annoB 7

3ajaHune 5

ManbBuHa gana bypaTtuHo 3agaHue: "CocunTtain Knsikcbl B CBOE TeTpadKe, Npnbasb K UX uncny 7,
pasfenn Ha 8, yMHOXb Ha 6 1 0THMMK 9. Ecnun caenaellb BCE NpaBu/bHO, MOMYYuLLb NPOCTOe
ynucno". bypaTuHo Bcé nepenyTan. KNAKCbl OH MOACYUTaT TOYHO, HO MOTOM YMHOXW UX
KONMYECTBO Ha 7, BblYeN 13 pe3y/bTaTa 8, 3aTeM pas3aenun Ha 6 1 npnbasun 9. Kakoi oTeeT
nonyyunca y bypatnHo?

Konunuectso 6annos 7



